

世博高新医院今天正式开诊

携手爱心机构发起“健康山东 筑梦中国”健康扶贫公益救助活动,征集千名贫困患者

经过3年多的精心准备,10月18日,世博高新医院正式开诊。当天,由世博高新医院、北京世博金都医药科技发展有限公司、公益中国慈善联盟·山东分会等联合举办的“精准扶贫暖人心·传递大爱正能量”暨“健康山东 筑梦中国”救助淄博及山东省内肝病和肿瘤患者大型公益系列救助活动也在该院启动,活动将在全省征集1100名肝病、肿瘤贫困患者进行救助。

世博高新医院正式开诊,携手爱心机构发起健康扶贫公益行

经过3年多的建设,世博高新医院于10月18日正式开诊,收治广大患者。当天上午医院举行了开诊仪式。据介绍,世博高新医院是一家集预防、医疗、科研、教学、康复等多功能为一体的三级甲等标准的现代化大型综合医院,是淄博市高新区发展医疗卫生事业的重点工程和惠民工程。

目前,该院已与多家知名医疗机构建立了合作关系,与中国医学科学院阜外医院成立了心血管病技术培训中心,共同建设医院心血管临床医学中心;与解放军第302医院成为技术协作医院,共同建设消化临床医学中心;和山东大学开展深度合作,成为山东大学高等医学研究临床基地,成为山东大学齐鲁医院合作医院;与山东省医学影像学研究所合作成立了山东省医学影像学研究所鲁中分所,提高了淄博乃至全省的诊疗水平。



“健康山东 筑梦中国”世博高新医院试运营暨慈善义诊新闻发布会现场。



世博高新区医院院长阎敬武在精准扶贫公益救助活动现场接受记者采访。

广大肝病患者和肝肺及脑部肿瘤患者可到爱心救助医院和爱心点报名:

爱心救助医院:世博高新医院 0533-2326999 15753365076

爱心报名点:世博金都药业 0533-3810988

公益中国慈善联盟·山东分会:0531-55516288

山东商报淄博站:0533-3163112

公益救助地址:10月18日下午两点 淄博市中润大道东首 世博高新医院

作为“精准扶贫暖人心 传递大爱正能量”大型公益系列救助活动的发起单位之一,世博高新医院院长、北京世博金都医药公司董事长阎敬武始终坚持将践行公益慈善作为医院的核心发展理念。

当天下午,由世博高新医院、北京世博金都医药科技发展有限公司、公益中国慈善联盟·山东分会等联合举办的“精准扶贫暖人心·传递大爱正能量”暨“健康山东 筑梦中国”救助淄博及山东省内肝病和肿瘤患者大型公益系列救助活动在该院启动。活动将救助千名以上的贫困肝病、肿瘤患者。

千名肝病患者可获药品救助,百名肿瘤患者可获万元救助

世博高新医院阎敬武院长介绍,针对贫困肝病患者,每人将获

得价值两千元的六味五灵片,六味五灵片是世博金都药业和中国人民解放军第302医院联合研制的国家肝病新药,多年来经过上千万肝病患者的验证,取得了非常好的临床效果。同时,恶性肿瘤也已悄然成为我国居民的头号杀手,存在人数多、就诊率低、死亡率率高、经济负担重等问题,针对百名肝肺及脑部肿瘤患者每人将获得一万元治疗费。

广大肝病患者和肝肺及脑部肿瘤患者可通过多种方式报名,已经报名的患者于2016年10月18日下午两点赶到世博高新医院接受公益救治。世博高新医院一期总建筑面积近15万平方米,总计划设置床位1600张,35个病区,病区设施温馨舒适,针对不同的医院人群,分别设置绿色通道病区、VIP病区及国际特需区。

医院拥有先进的信息化、智能化系统,医院运用“智控系统、手术室行为管理系统、气动传输系统、智慧导诊机、自助终端”等智能化设施设备,着力建设一所科技、生态与人文并重的“智慧型医院”,并通过HIS、CIS、LIS、PACS等智能化信息化手段将医院各个职能部门高效地联系起来,更好地为人民群众提供星级的人性化诊疗服务。

通过推进合作开展“精准扶贫暖人心 传递大爱正能量”公益救助行动,世博高新医院力求改变病患为支付高额治疗费而陷入困境以及中晚期病患被迫放弃治疗的现状,建立贫困病人定点救助基地,运用高科技的治疗技术和设备为广大患者的健康保驾护航。

皮肤病大咖11月来济会诊

本报济南10月17日讯(记者 孔雨童) 很多市民为了治疗一些顽固性皮肤病,常常北京、上海跑,挂号难不说,还要承担住宿、路费和时间成本。如今,在家门口就可以看大专家了,11月10日,济南市皮肤病防治院将邀请国家级皮肤病专家孙建方教授来济坐诊。

孙建方,中华医学会皮肤性病学分会常务委员、皮肤组织病理学组组长;中国医师协会皮肤病分会副会长、皮肤病理亚专业委员会主任、教授委员会主席;亚洲皮肤科学会理事;首批“新世纪百万人才工程”国家级人才;中央保健会诊专家,享受国务院政府特殊津

贴专家。尤其擅长疑难、少见,复杂性皮肤病的诊断及治疗,擅长皮肤病理及皮肤肿瘤诊断。

预约可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约;搜索“jnsfpf”加关注——进入主页预约。

糖尿病患者应一天八次监测血糖?

专家详解如何操作

本报济南10月17日讯(记者 焦守广) 血糖监测是糖尿病治疗中一个很重要的环节,它可以评估降糖药物用量是否合理,降糖方案是否可行。那如何监测血糖才算合理?如何监测血糖才能更全面真实地了解血糖变化情况?

山东内分泌与代谢病医院专家张勇介绍,一天八次监测血糖,分别为三餐前、三餐后2小时、睡前血糖、凌晨3点血糖。这样可以较为全面地监测血糖。有些患者

一听,每日监测八次血糖感到恐惧,其实这是理解错误。所谓八次血糖并非集中在一天内监测完毕,对于血糖稳定且控制水平达标的患者每周血糖监测三到五次便可。只有1型糖尿病患者或血糖波动比较大的2型糖尿病患者需要适当增加血糖监测次数,而且八个点监测可以分散在几天内完成,以便减少患者的痛苦。具体来说,对于接受胰岛素强化治疗者,指一天多次胰岛素注射或使用胰岛素泵治疗者。治疗开始阶

段,每天监测血糖5-8次,有低血糖表现时随时测血糖,治疗达标后,每日监测血糖2-3次。

总之,只有积极合理监测血糖,才能指导糖尿病患者用药治疗更加科学、有效,才能使广大糖尿病患者长期获益。

如果您想了解更多的糖尿病防治知识,欢迎参加该院周四举行的糖尿病知识讲座。具体时间:10月20日15:00,地点:山东内分泌与代谢病医院(经十路18877号)三楼会议室。

玄彬御用形象设计来济

本报济南10月17日讯(记者 孔雨童) 10月14日下午,“大咖空降,美耀泉城”韩国明星整形大咖河盛允见面会暨伊美尔整形美容医院举行。

据了解,伊美尔30多年临床经验的大韩整形外科医师协会副会长河盛允,在韩国先后担任金雅中、玄彬、李孝利等明星的

御用形象设计,被誉为明星背后的明星。上周末,河盛允受伊美尔集团邀请首次来到济南献艺,并受聘成为济南伊美尔韩方院长。

当日的见面会上,河盛允发布了独创医美技术体系,对整形知识进行了讲解,并展示了近年来所做的整形项目的真

人案例。河盛允表示,此前市面上有一些赴韩整形纠纷,但是这些小机构不规范的行为不能代表韩国整形技术,他想通过这种中韩整形文化的交流,让大家真正了解韩国整形技术的实力。在此前他们也对中国的美容机构进行了考察,认为伊美尔集团有这个实力。

医药资讯

腰突、颈椎病 小偏方巧外敷

老中医小偏方寻颈腰椎、膝关节、肩周炎老胃病免费申领

季节交替,颈肩腰腿痛者骤增。王立财提醒,反复发作者快用外敷方。据悉,吉林通化有位民间名医王立财,开方下药与众不同,王大夫独家使用水蛭、土虫等血肉之品,行破血之法,研发出外敷小偏方“百脉中药包”,患者只需睡觉时外敷12小时(重症者可加长两小时,同样达到满意)。很多人使用30天,花费不到几百元,开车、跑步、爬山均不耽误,重症反复者也不过3-5个月。王大夫因此获国家专利2008103020868并入选《世界名人辞海》,被誉为民间名医。王大夫另有老胃病食疗方口碑更佳,230元36包

零风险体验中。

王大夫声明:为庆祝小偏方省中医店开业,重症者拨0531-86666626可报名480元,3送3包,先用赠品,不满意分文不花。前50名可送10次理疗或150元自发热护腰,外地行动不便者可货到付款。本人以行医30余年信誉担保不欺骗患者,可康复后拍CT片对比。现因工艺复杂,原材料价格上涨,已供不应求,请少量购买,切勿囤积。敬请康复者代我宣传,谢谢!



论剑新技术 向患者传福音

国际生物医药新技术合作论坛举行

本报济南10月17日讯(记者 焦守广) 由耕邦医疗集团承办的2016国际生物医药新技术合作论坛于2016年10月14日下午,在济南喜来登国际酒店隆重举行。海内外顶尖专家学者在此论剑生物前沿科技。

此次论坛由山东省人力资源和社会保障厅、济南市人民政府、济南高新区主办,济南高新区生命科学城发展中心、山东耕邦医疗集团承办。来自全球各高校、生物医药创新公司及研究所的专家学者、CEO及

项目负责人先后介绍了各自的项目进展、团队协作情况及行业发展背景。

耕邦医疗集团董事长鲁凤循表示,集团目前已与加拿大迈高基因药业有限公司签订战略合作,合资建立山东迈高基因涂层技术有限公司,在济南高新区药谷产业园联合加拿大麦吉尔大学、山东大学建立生物基因实验室和基因涂层支架全球生产基地,生产的迈高第四代基因涂层支架,将为相关病症的预防和治疗带来新的突破,给广大患者带来福音。